
دوم و اول فصل  آزمون تعالی بسمه خانوادگی: نام و نام
۱۳۹۶/۹/۱ چهارشنبه امتحان: تاریخ نهم پایه:

دقیقه ۷۰ امتحان: زمان نیا هژبری دبیر:

بارم سوالات ردیف
۱ کنید. مشخص را زیر عبارت های نادرستی یا درستی

□ غ □ ص است. تهی مجموعه ی یک {∅} مجموعه ی الف)

□ غ □ ص است. آن ها از یک هر زیرمجموعه ی همواره B و A مجموعه ی دو اشتراک ب)

□ غ □ ص است. گویا عدد یک صحیح عدد هر ج)

□ غ □ ص است. عدد آن خود با برابر منفی عدد هر قدرمطلق د)

١

۱ کنید. مشخص را صحیح عبارت

است؟ نادرست گزینه کدام صورت این در باشد. A =
{
{a} , b, c

}
کنیم فرض الف)

□ c ∈ A □ {b, c} ̸∈ A □ a ∈ A □ b ∈ A

می کنند؟ مشخص را مورد کدام هستند» B و A مجموعه دو از یکی در حداقل که عضوهایی «همه ی ب)
□ A ∪B □ B − A □ A ∩B □ A−B

دارد؟ مختوم اعشاری نمایش کسر کدام ج)
□ ۵

۱۱ □ ۳
۲۰ □ ۷

۹ □ ۵
۶

است؟ درست همواره عبارت کدام باشد، b <۰ و a<۰ اگر د)
□ |a+ b| = −(a+ b) □ |a+ b| = a+ b □ |a+ b| = −a+ b □ |a+ b| = a− b

٢

۱ کنید. کامل را زیر عبارت های
B . . . . . . . . . A مجموعه ی صورت این در باشند، B در همگی A مجموعه ی عضوهای هرگاه الف)

.A ⊆ B می نویسیم و است

است. . . . . . . با برابر حالت ها کل تعداد آن گاه کنیم، پرتاب هم با را سکه سه اگر ب)
می نامیم. . . . . . . . . . عددهای مجموعه ی را اصم عددهای و گویا عددهای اجتماع ج)

می گویند. عدد آن . . . . . . . . . . . . مبدأ از عدد هر نمایش نقطه ی فاصله ی به د)

٣

۱ کنید. کامل ⊈ ،⊆ ،̸∈ ،∈ علامت های از یکی با را زیر عبارت های از یک هر

Z□ Q ∪W د) ۱□W− N ج) Z□ Q ∩ N ب)
√
۱۶□ Q الف)

۴

۱ کنید: کامل را زیر تساوی های دوم طرف

Q′ ∩W = . . . د) R−Q′
= . . . ج) Q ∩ Z = . . . ب) N ∪ Z = . . . الف)

۵

۰٫ ۵ باشند. مساوی B و A مجموعه ی دو که کنید پر طوری را خالی جاهای

A =

− ۱
۲ ,

√
۴
۹ , . . . ,۷

 B =

{
۲
۳ , . . . ,−۰٫ ۵, ۵۲

} ۶



قبل صفحه از ادامه –
بارم سوالات ردیف
۱ بنویسید. را A =

{
x|x ∈ Z,−۳x+ ۵ = ۲

}
زیرمجموعه های تمام ٧

۱٫ ۵ باشد: B =
{
۳,۴,۵

}
و A =

{
۲x|x ∈ N,x <۵

}
اگر

دهید. نمایش عضوها با را A مجموعه ی الف)

A = { }
کنید. مشخص را B − A و A ∪B مجموعه های ب)

A ∪B = { } و B − A = { }

٨

۱ بزنید. هاشور را شده داده مجموعه های شکل هر به توجه با

..

A

.

B

. (A−B) ∪B.

A

.

B

. (A−B) ∪ (B − A)

٩

۱٫ ۲۵ کنیم: پرتاب بار دو را تاسی اگر
دارد؟ عضو چند ممکن حالت های همه ی الف)

است؟ چقدر باشند، هم مثل شده رو عدد دو این که احتمال ب)

است؟ چقدر باشند، ۵ از کوچکتر و اول شده رو عدد دو این که احتمال ج)

١٠

۱٫ ۲۵ آورید. به دست را زیر عبارت حاصل

− ۱
۲ +

−۵
۶ ÷ ۷

۳ × ۷
۵ +

۲
۳=

١١

۰٫ ۷۵ بنویسید. گویا) (عدد کسر سه ۳
۴ و ۲

۵ بین ١٢



قبل صفحه از ادامه –
بارم سوالات ردیف
۱ بنویسید. گنگ عدد دو ۴ و ۳ بین الف) ١٣

۱ بنویسید. گنگ عدد دو ۶ و
√
۳ بین ب)

۱ دارد. قرار متوالی طبیعی عدد دو کدام بین
√
۳+ ۲ عدد ١۴

۰٫ ۵ دهید. نشان زیر محور روی را A =
{
x ∈ R|x ⩽− ۱

}
مجموعه ی الف)

.

١۵

۰٫ ۵
بنویسید. را زیر محور با متناظر مجموعه ی ب)

..
−۴

.
−۳

.
−۲

.
−۱

.
۰
.

۱
.

۲
.

۳
.

۴
..

B
.

B

.

C

B={ }

۱ آورید. به دست را زیر عبارت ×۴۲−۷∣∣∣∣حاصل
(
−۴+۷

)∣∣∣∣=
١۶

۱٫ ۵ بنویسید. مطلق قدر نماد از استفاده بدون را زیر عبارت های
(الف |

√
۵−۳|+|

√
۵+ ۵|=

(ب

√(
۲−

√
۵
)۲
=

١٧

۱٫ ۲۵ آورید. به دست را زیر عبارت حاصل باشد، c =
۱
۲ و b = ۳ و a = −۲ اگر

|۲a−b+c|=

١٨

می آیند. افسانه نخوانده اند، ریاضیات که انسانی اکثر نظر در که دارند وجود باشیدچیزهایی موفق








